
 

議会報告会 2022 アンケート集計結果 
              （場所：豊明勤労会館  午前１０時～１１時３０分） 

 

                参加人数         27 名 

                アンケート回答者数 21 名 
 
 
 

                      ※自由記述欄は原文のまま載せています 

                                 ※質問④は複数回答になっています 

                                 ※質問によってはご回答がないものもあるため、合計数が一致しないものもあります 
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＜第１部＞ 
■よかった …11 人 

 ・市民の声をまじめに聞いてくれた。 

 ・各委員会が簡潔にポイントをつかんだ報告で良かったと思う。 

 ・いろいろ勉強になりました。 

 

■どちらとも言えない …８人 

 ・要因、経緯がよくわからない。 

 ・聞いていて、市民としてそこまでうれしい話がなかった。もっと共 

  感できることをしてほしい。 

 

■よくなかった …０人 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

⑤ 第１部 各常任委員会の報告
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＜第２部＞ 
■よかった …８人 

・もっとこんな機会をやってほしい。分割していて他のことも話 

 をしたかった。 

 ・民間活用事業について議論ができてよかった。 

 ・議員さんといい意見交換会ができたと思いますが、方向性は 

もう決まっているような感じを受け無力感はあった。できれば 

決める前にこのような会が必要と思いました。 

 ・マスクを外して喋ってほしい。当事者以外聞こえない。 

 ・全体として声が小さく聞き取りにくい。コロナの影響か？ 

■どちらとも言えない …６人 

 ・全体の話が聞きたかった。各委員会の詳細な話を聞くことが 

       できた。 

                                                            ■よくなかった …０人 

                                                            ■その他 …２人 

                                                             ・議員の知識がなさすぎる。 

                                                             ・もうすこし大きな声で。 

 

 

 

⑤ 第２部 意見交換会
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⑥ご感想、ご提案など（自由記述） 
 ・第二部の時間をもっと多くし、議論したい。 

 ・机があるとよかったです。換気はしてありましたか？（換気扇は作動してましたか？） 

 ・内容の声が小さくよく聞き取れなかった。初めてなのでなれて行きたい。知識を持ちたい。 

 ・もっと議員さんと市民が近くなるといい町になると思います。 

 ・もっと時間を取って２部会と３つに分けるのではなく全部に参加したかった。日ごろから市民と議員が交流して、陳情、請願がしやすいよ

うにしてほしい。 

 ・質疑応答の事が聞き取りにくい。他の委員会の声が大きすぎる。他市街の方からの熱心な意見もあり、今後の活動を見守りたい。 

 ・これからもどしどし聞いてください。 

 ・来年は市政全体の報告、議論をお願いしたい。（例えば、新規道路計画、区画整理計画、公園などについて）時間が足りません。もっと

時間に余裕を。 

 ・都市計画路線の見直しを願いたい。 

 ・もっと聞きたかった。 


